
Bilan questionnaire de satisfaction 2022-2023 

 

Nombre stagiaires – formation 2022 -2023 : 117 stagiaires 

Nombre de réponses au questionnaire : 104  

Nombre d’interruption formation 2022-2023 : 2 

Causes d’interruption : Déménagement : 1 

                                            Problème de santé : 1 

 

Que pensez-vous de l’accueil, de l’information et de l’accompagnement ? 
104 réponses 

 

 

 

 

       Très satisfait 

          Satisfait 

 

 

             

Que pensez-vous des matériels et supports pédagogiques utilisés ?  

 

 

 

                  Très satisfait 

                     Satisfait 

                     Moyen 

 

 

Comment trouvez-vous le rythme et la durée de la formation ? 
104 réponses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Que pensez- vous de l’homogénéité de votre groupe ? 104 réponses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Qualité des supports pédagogiques : 104 réponses 

 

   73.5 % 

    22.5 % 

    2.9 % 

     1,1 % 

 

                                                                                      

 

 

Techniques pédagogiques et animations du groupe : 104 réponses 

 

 

    78,4 % 

    20,6 % 

    1,00 % 

 

 

 

 

 

Correction de la langue : 104 réponses 

 

 

 

 
    72,3 % 

    22,0 % 

      5,7 % 

 

 

 

 

 

 



 

Développement des Compétences : 104 réponses 

 

Compréhension orale 

 

 
    68,7 % 

    25,5 % 

      7,8 % 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Compréhension écrite : 104 réponses 

 

 

 

 
    63,0 % 

    33,0 % 

    4,00 % 

 

 

 

 

 

 

 

 

Participation orale : 104 réponses 

 

 

 

 
    25,7 % 

    62,4 % 

    11,9 % 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Disponibilité du professeur(e) : 104 réponses 

 
 

 

 

 

 

                   Très satisfait 

                      Satisfait 

 

 

  

 

 

 

Etes-vous satisfait de votre progression durant votre formation ? 
104 réponses 

  

 

               Très satisfait 

                  Satisfait 

                  Moyen 

 

 

 


